
TIMER FAN SWING MODE

FUNCTION ON/OFF

Time  on
Time  off Sleep 1  2  3

Set Temp.
Room Temp.

Master

Slave

Group

C
on

Eco

Clean

Turbo
Auto

ЗАГАЛЬНИЙ ВИГЛЯД РК-ДИСПЛЕЮ та ПДК XK-05

ПУЛЬТ ОСНАЩЕНИЙ СЕНСОРНИМИ КНОПКАМИ, ДЛЯ 
БЕЗПОМИЛКОВОГО ВИКОНАННЯ ТОРКАЙТЕСЯ БУДЬ-

ЛАСКА ЦЕНТРАЛЬНИХ СЕГМЕНТІВ КНОПОК!

ПУЛЬТ ОСНАЩЕНИЙ РК-ДИСПЛЕЄМ ЩО ВИСВІЧУЄ 
СИМВОЛИ ПРО ПОТОЧНИЙ СТАТУС РОБОТИ КОНДИ-

ЦІОНЕРА ТА АКТИВОВАНІ ФУНКЦІЇ. 

- БЛОКУВАННЯ ВІД ДІТЕЙ АБО НЕВІДПОВІДАЛЬНИХ 
КОРИСТУВАЧІВ -   Якщо одночасно натиснути кноп-
ки ▲ – ЗБІЛЬШИТИ, ▼ – ЗМЕНЬШИТИ впродовж 
5 секунд, то кнопки пульта буде забло-
ковано, а на дисплеї засвітиться символ: 
(як показано праворуч). В такому режи-
мі кнопки будуть неактивні, але фото- 
приймач зможе приймати команди від ІЧ-ПДК, що 
не поставляється з кондиціонером (ОПЦІЯ!).

Щоб разблокувати треба натиснути повторно 
кнопки ▲  ▼  на 5 секунд, одночасно, або ж ви-
мкнути живлення кондиціонера. 

 Якщо буде використовуватись ІЧ- ПДК, то він пе-
редає команди настінному пульту, а він, в свою 
чергу, передає сигнали на внутрішній блок. При 
цьому зміна статусу, режиму чи увімкнення фун-
кцій будуть відображатися на дисплеї ПДК XK-05.  
Також пульт XK-05 обладнаний датчиком тем-
ператури в кімнаті, і якщо він активований, 
то інформація буде передаватися до плати 
керування внутрішнього блоку. Якщо ж ви-

никне помилка чи відмова датчика, конди-
ціонер буде сприймати температуру по іншо-
му датчику, вбудованому у внутрішній блок.  
Якщо система самодіагностики кондиціонера виз-
начить помилку чи аварію при роботі - на дисплеї 
ПДК буде висвічуватись  - Er 01, 02, 03... 0A, FF, тоді 
необхідно звернутися в сервісний центр або до 
дилера в вашому місті. 

УВІМКНЕННЯ / ВИМКНЕННЯ КОНДИЦІОНЕРУ 

Натисніть кнопку ON/OFF, щоб увімкнути, або на-
тисніть її ж повторно,  щоб вимкнути кондиціонер.

ВІДОБРАЖЕННЯ РЕЖИМІВ (СТОВБЧИКЛІВОРУЧ НА ДИСПЛЕЇ)

Відображення поточного режиму роботи

Натискаючи кнопку MODE - Ви можете циклічно 
перемикати режими роботи (позначки як вище): 

Авто AUTO , Охолодження  COOL , Осушення DRY, 
Вентилятор FAN, Обігрів  HEAT , та знов AUTO .

Наперед задана темпреатура для кожного з режи-
мів 24°С, для режиму FAN ви не зможете оби рати 
температуру та встановити авто-швидкість венти-
лятора. При всіх інших режимах Ви можете вста-
новити бажану температуру за допомогою кно-
пок кнопки ▲  ▼, і кондиціонер буде намагатися 
її досягнути, при досягненнні вимкне  зовнішній 
блок (компресор).

ШВИДКІСТЬ ОБЕРТІВ РУХУ ВЕНТИЛЯТОРА   

Відображення вибраного рівня швидкості обе-
ртів вентилятора (вертикальним стовпчиком):

 – НИЗЬКА,  – СРЕДНЯ,

 – ВИСОКА,  – автоматичний вибір 
швидкості (в залежності до режиму і температури).

Перемикання швидкості відбувається циклічно 
при натисканні кнопки FAN. 
Перехід на низьку швидкість також відбувається, 
якщо обрати через кнопку FUNCTION функцію 
«ТИША» тоді відобразиться піктограма: 
цей режим вимикається також через 
FUNCTION - треба його обрати і натисну -
ти для підтвердження FUNCTION знову.

AUTO COOL DRY

FAN HEAT AUTO
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ЗНАЧЕННЯ ЗАВДАНОЇ TEMПЕРАТУРИ   

Відображує налаштування температури ( від 17- 
до 30 °C). 

Натискання кнопок ▲ – ЗБІЛЬШИТИ, ▼ – ЗМЕНЬ-
ШИТИ  буде призводити до зміни заданої темпера-
тури на 1°С. Коли ви встановлюєте режим роботи 
Вентилятор («FAN»), налаштування температури 
не відображуються. У вимкненому статусі - на ди-
сплеї буде висвічуватись кімнатна температура, 
інші символи та піктограми не будуть висвічува-
тись.

TIMER - кнопка призначена, щоб задати програ-
му роботи по таймеру, для введення програми 
часу таймеру (інтервалу затримки) до ввімкненя 
або вимикання кондиціонеру. Якщо кондиціонер 
вимкнений, то Ви можете задати час до його уві-
мкнення,  а, якщо він увімкнений - то можете зада-
ти час до його вимикання. 

Після натискання почнуть змінно мерехтіти циф-
ра інтервалу часу «0,5» та літера «H» в верхній 
стрічці індикатора ПДК. Використовуючи кнопки 
▲ – ЗБІЛЬШИТИ, ▼ – ЗМЕНЬШИТИ,  можливо вста-
новити бажаний інтервал часу (відтермінування 
увімкненя або вимкнення кондиціонеру). 

При кожному натисканні на кнопки  буде змінюва-
тись значення інтервалу часу на 0,5 години, та це 
значення відобразиться в стрічці дисплею. Ліміти 
щодо встановлення часу - від 0,5 до 24 годин, 
якщо 10 секунд не виконувати ніяких натискань, 
то відбудеться відміна процедури встановлення 
таймеру. Після встановлення бажаного значення 
від 0,5 до 24 годин, повторне натискання кнопки 
TIMER  запам’ятає програму та цифра часового 
інтервалу разом із символом «H» будут висвічува-
тись постійно. Якщо задавти увімкнення по тайме-
ру (кондиціонер при цьому має бути вимкнутий) 
то окрім чау до вімкнення, Ви можете обрати 
режим та швидкість вентилятора, які будуть вста-
новлені після увімкнення.  

На індикаторі ПДК  в верхній стрічці буде показа-
но інтервал часу таймеру ввімкнення, та тип -   ON  
або OFF - який з них був активованим:  ON - на 
ввімкнення через встановлений інтервал часу, 
OFF - на вимкнення через встановлений інтер-
вал часу.
ЧАС - ВІД 0,5 ДО 24 ГОД., «H» + «ON» АБО «Н» + «OFF» 

 (ВЕРХНЯ СТРОКА ЛІВОРУЧ)

SWING - кнопка що встановлює позицію жалюзі 
розподілу повітря. Для індикації статусу жалюзі на 
дисплеї також розташовані додаткові піктограми 
(ліворуч від показника температури). В канальних 
кондиціонерах жалюзі не передбачаються вироб-
ником, тому будь-які дії з кнопкою SWING не при-
водять до змін у роботікондиціонера. 
TURBO - «турбо» режим для швидкого (з маки-
мальною інтенсивністю) охолодження чи обігріву 
приміщення. Для його активації нати-
скайте кнопку FUNCTION до переходу на 
піктограму (праворуч), для підтверджен-
ня активації натисніть FUNCTION ще раз. 

Активація спеціальных функцій - SLEEP,  
Light sensor (датчик світла) , ECO, Wi-Fi,  Mildew-
Proof також може бути здійснена за допомогою 
пульта XK- 05супроводжується висвічюванням 
одноіменних різноманітних піктограм, але вони 
всі не встановлені виробником та не можуть бути  
активовані в процесі керування кондиціонером. 

За додатковими роз’ясненнями зверніться до 
Вашого продавця. 

Нагадування про очистку фільтрів - кондиціо-
нер запам’ятовує кількість годин роботи, і коли 
буде досягнуто значення часу,  встановлене 
виробником, то засвітиться символ: 
(в нижній стрічці дисплея). Це означає,  
що необхідно виконати очистку фільтрів 
від пороху і бруду, для чого необхідно 
звернутись до професійної сервісної організації 
або до монтажних підрядників. Після очищення 
необхідно «скинути» статус нагадування - для ць-
ого натисніть кнопку TIMER  впродовж 5 секунд.

Під час виконання циклу розморозки (в роботі ре-
жиму Обігрів) може час від часу засвітится символ: 

Під час виконання розморозки вентилятор вну-
трішнього блоку не буде обертатися!

Він також висвічується при виконанні циклу маслоповернення.

Фунція захисту від утворення плісняви -Mildew-
Proof . Виконується просушка компонентів 
внутрішнього блоку, після кожного вимкнення 
кондиціонеру по команді з ПДК. Для активації її 
(або відключення), необхідно при включеному 
в режим COOL або DRY кондиціонері, натиснути 
кнопку FUNCTION та стрілочками обрати 
піктограму (праворуч), потім підтвердити 
її активацію / деактивацію ще раз нати-
снувши FUNCTION 

AUTO COOL DRY

FAN HEAT AUTO
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ЗАМІНА БАТАРЕЙ ТА КОРИСТУВАННЯ ПДК

В пульті ДК використовуються дві батареї «АА»

Для заміни відкрийте (зсуньте) кришечку відділення 
для батарей, потім заменіть старі батарейки новими.

 ● При заміні батарей замінюются одночасно 2  шт. однакові по типу та часу виробництва 
елементи.

 ● Не використовуйте старі батарейки! Якщо Ви не використовували ПДК декілька місяців 
або більше часу, бажано замінити батарейки ПДК на нові.

 ● Ніколи не викидайте старі та зіпсовані елементи живлення разом із побутовим сміттям 
чи на землю! Знайдіть та занесіть зіпсовані елементи (батарейки) до найближчого пункту зби-
рання батарей – для цього спеціалізовані контейнери зазвичай встановлються на великих 
АЗС, в супермаркетах електроніки, в деяких школах, ВНЗ, тощо. Елементи, з яких складають-
ся будь-яки батарейки, коли потрапляють в грунт, то масштабно забруднюють землю (до 
5 куб. м від одної батарейки!) і, як наслідок, можуть забруднювати важкими металами 
грунтові води – це суттєво і негативно впливає на екологію нашої країни та здоров’я 
оточуючих,  будь-ласка, відповідально поводьтеся з небезпечними відходами та  
повідомьте про це знайомих!

ЗАГАЛЬНИЙ ВИГЛЯД ЖК-ДИСПЛЕЮ ПДК

ІНДИКАТОР ПЕРЕДАЧІ КОМАНДИ  

Засвічується, коли пульт ДК передає сигнали на 
внутрішній блок. Якщо не висвічується – необхід-
но замінити батареї. 

Індикатор розряду батарей –  
ВІДОБРАЖЕННЯ РЕЖИМІВ (ВЕРХНІЙ СТОВБЧИКЛІВОРУЧ)

Відображення поточного режиму роботи

 Авто AUTO , Охолодження  COOL , Осушення 
DRY, Обігріву  HEAT , Вентилятора FAN  . 

 ЧАС – ВІД 0,5 ДО 24 ГОД., «H» + «ON» АБО «Н» + «OFF» 
 (НИЖНЯ СТРОКА ПРАВОРУЧ)

Відображується в процесі вводу та активації про-
грами таймеру ON / таймеру OFF. При вимкненні 
кондиціонера – піктограма перестає світитись.

ЗНАЧЕННЯ ЗАВДАНОЇ TEMПЕРАТУРИ   

Відображує налаштування температури ( від 17- 
до 30 °C). Коли ви встановлюєте режим роботи 
вентилятора («FAN»), налаштування температури 
не відображуються

ШВИДКІСТЬ ОБЕРТІВ РУХУ ВЕНТИЛЯТОРА   

Відображення вибраного рівня швидкості обе-
ртів вентилятора (вертикальним стовпчиком):

 – НИЗЬКА,

 – СРЕДНЯ,

 – ВИСОКА,

 – автоматичний вибір швидкості.

SILE – «тихий» режим.  TURBO – «турбо» режим

Активація спеціальных функцій – i-CLEAN,  
Anti-F, ECO, HEALTH, DISPLAY, i-FEEL супровод-
жується висвічюванням одноіменних надписів.

ПРИЗНАЧЕННЯ ІНДИКАТОРІВ НА ДИСПЛЕЇ ПДК
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